



本报记者 常婷

本报讯 日前记者听到一条啼笑皆非的传言,谣言的全部内容如下,“26号以后全市医保中心给医院设置的优顿系统全部开启,实名就医。到时替人开药,拿卡检查被发现后,会被终身取消医保资格,列入黑名单。请相互转告,告知,不要以身试法”“昨天上班第一天一中心医院扣除医保卡132个”。昨日记者向医院求证,绝无此事。

其实细心一点的市民不难发现,仅仅从这两条消息的措辞上就可以断定此为谣言,但记者仍然于昨日联系了大连市中心医院医保科主任方红,她表示医院确实实行实名挂号制,如果发现医保卡与本人不符只要求重新换号,从没有扣医保卡的行为,更不可能取消医保资格。记者了解到,我市各大医院实行实名挂号,但从没有扣医保卡的行为。

实名就医保卡早已属实胡扯

修改700余部应急预案 筑牢安全生产应急基础

本报记者刘蕴哲

本报讯 我市高度重视安全生产应急管理工作,将今年定为安全生产的“预案修订年”,全面开展生产安全事故应急预案修订工作。昨天,记者从市安监局获悉,截至目前,市安监局等市直有关部门、与市政府签订责任状的88家企业、13个区市县及监管的556家企业,修订和完善了700多部应急预案,从而使全市形成了科学性与时代性的新的应急预案体系。

市安监局负责同志表示,通过强化应急预案修订和培训工作,使企业一线作业人员和应急指挥人员牢记应急措施和实施步骤,提高了快速响应和有效应对生产安全事故的能力。市安监局将在修订和完善应急预案的基础上,深入开展贴近实战的生产安全事故应急演练,特别是要加强企业、班组的现场处置演练,进一步提高广大从业人员的应急救援和避险意识,努力实现“无急可应、有急能应”的工作目标。

金汤温泉养生文化节 12月5日启幕

本报记者卢真珍

本报讯 昨天,记者从金石滩度假区获悉,12月5日-12月7日,第五届中国温泉旅游推广季、第四届金汤奖启动暨2018第二届大连金普新区金汤国际温泉养生文化节将在金石滩举办。

本届温泉节将以“温泉金石滩 产业新高地”为主题,搭建温泉旅游产业国际交流与合作平台,促进大连形成温泉康养产业集聚地,树立“大连温泉”的品牌。2018版的“中国温泉旅游产业发展报告”也将发布,该报告更加全面地反映了中国温泉旅游产业发展的现状及未来的发展走势。

我市培育住房租赁市场又一政策落地 买公寓每平方米享受200元补贴

本报记者卢真珍

本报讯 昨日,记者从市国土资源和房屋局获悉,为落实《大连市人民政府办公厅关于加快培育和发展住房租赁市场的实施意见》精神,11月28日我市印发《大连市购买新建公寓补贴实施细则》(以下简称《细则》),对购买40年产权公寓持有五年以上发放补贴。

《细则》明确,2017年12月19日至2018年12月31日期间(以办理商品房买卖合同网签备案时间为准),在中山

区、西岗区、沙河口区、甘井子区(不含高新园区)购买3套以上(含3套)土地出让年限为40年的新建公寓(以下简称“公寓”)并持有五年以上(含5年)的购房人,按照不动产权证房屋建筑面积每平方米补贴200元。符合补贴条件的购房人在2019年6月30日前,持相关手续到大连市房屋租赁管理部门办理补贴申请。

值得注意的是,补贴对象含自然人、法人和其他社会组织,被大连市纳入最高人民法院失信被执行人名

单库的失信被执行人除外。此外,购房人提交补贴申请后,租赁管理部门及时将购房人的公寓信息及限制交易起止时间转交大连市不动产登记部门,在登记系统做持有5年交易限制标记。持有起点以“商品房买卖合同约定的房屋交付日期”或“不动产权证发证日期”较早的时间起算,限制交易期满后自动解除。

办理开始时间请关注本报以及大连市房屋租赁管理中心微信公众号。

大连苹果遇到近年来最好行情 果农却高兴不起来

文/本报记者毕庆 图/李传报

“一等王林7元到8元一斤,一等红富士5元到6元一斤……”这个苹果收获季节,不少市民发现,今年我市苹果价格比往年高不少,苹果价格高,高兴的应该是果农吧。但是记者采访却发现,面对今年的价格升高,果农们却高兴不起来,因为尽管价高,但是产量却降低不少。



又到苹果收获的季节。

苹果每斤涨价至少一元钱,部分果农收入却不如往年

“今年苹果比去年一斤至少涨一块钱,一等富士苹果收购价在4.5元至5元钱,由于今年产量少,我们村的苹果在10多天前就卖完了。”昨天,当记者采访时,旅顺经济开发区隋家村果农告诉记者,由于今年苹果产量减少,他们村子里的苹果在十多天前就销售完了,尽管今年的苹果价格不错,但

是,由于产量减少太多,今年的收入不如往年。

一位果农给记者分析了一下自己家的果园收入情况,去年果园产苹果在3万多斤,好的能卖3元多一斤,差一些的能卖两元左右一斤,整个果园去年的收入在7万多元,而今年果园苹果的产量只有2万多斤,尽管今年

苹果收购价格高,最好的苹果卖了5元钱一斤,品相差的价格就低一些,但是,由于产量低,整个果园今年的收入也只有6万多元。采访中,记者发现,尽管今年市场上的苹果价格高,很多果农表示今年的苹果价格是近年来遇到的最高价,但是,由于减产,部分果农的收入不如往年。

苹果“有价”但是销量不如意

采访中,记者发现,相比于隋家村的果农,还有一些果农面临着苹果高价市场却不敢卖高价的困境。在旅顺口区铁山街道的一些果园内,苹果销售还在继续,不少果农家里都囤了大量苹果。原来,也有一些果园面对夏季的高温干旱天气加强了灌溉管理,晚熟的富士苹果影响很小,这部分果农普遍丰收了,但是,面对高价又丰收的情况,还有一些果农的苹果仍旧

积压在家里。

记者采访时发现,由于现在市场上水果种类繁多,而且性价比高的水果很多,所以,市民们并不像多年前那样,购买大量苹果储存,同时,面对每斤六七元钱的价位,市民们更热衷二三元钱一斤的橘子。所以,市场上的商贩们也表示,尽管今年苹果价格高,但是,销量却不如以前。除了市民们选购意向有影响之外,面对高价市场,苹果

收购商也不敢轻易下手囤货,所以造成了果农和收购商观望的局面。采访时,记者遇到一位苹果收购商,尽管已经到果园来了两次了,此次仍旧没有定下收购协议。这位苹果收购商表示,现在苹果价格这么高,没有订单,也不敢囤那么多的货,怕将来窝到手里就赔钱了,他走访了好多果园发现,现在果农手里囤了不少苹果,他想再观望看看行情。

我市有百年种植苹果历史

据介绍,我市栽种苹果有100多年的历史,主要栽培的也有几十种。其中,红富士、国光、寒富的产量最多。因而形成了大连市历史悠久的资源性特色产业,全市的苹果栽培面积、产量和出口量在全省乃至全国都占有重要位置。拥有果品出口企业近200多家。分别在欧洲、美洲、非洲、中

东、东南亚等国家和地区建立了销售网点。

面对苹果行业近年来的最高价格,苹果收购商们不敢轻易下手收购,为降低果农囤货可能导致的后期市场风险,我市各苹果专业合作社也正在积极引导果农以质定价,加紧对接国内外市场。为了帮助果农销售,我市一些农业

合作社在今年的苹果出口销售中都本着薄利多销的原则,为果农多争取些订单,大家一起共同分担价格上涨造成的不利。除了农业合作社,也有果农在网络上寻找销售渠道,普兰店一个乡镇在一个电商团队的运作下,销售出去100多万斤的苹果,“果农+电商”为我市苹果开辟了一条新出路。

体彩排列三、排列五

第 18326 期开奖公告

排列 3: 5 3 1

排列 5: 5 3 1 8 5

彩票信息以体彩中心公布结果为准